

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Дмитрий Гуленков (1968)
Сергей Тишин (1963)
Геннадий Салов (1960)
Руслан Овчинников (1966)
Рушан Хасанов (1956)
Вячеслав Трушин (1967)
Владимир Галайба (1960)
Владимир Никонов (1958)
Ринат Махмутов (1967)
Олег Тарапухин (1968)
Дмитрий Попов (1967)
Александр Мосин (1952)
Алексей Павлов (1968)
Алексей Скородед (1962)
Алексей Павлов (1961)
Владимир Медведев (1968)
Роман Масалов (1970)
Александр Ясюк (1952)

**Капитан команды —
Геннадий Салов**

**Главный тренер —
Юрий Борисович Васильев**

Следующий матч чемпионата СССР на стадионе «Зоркий»

состоится 14 июня 1989 г.

«Зоркий» Красногорск — «Ока» Коломна

Начало в 18 часов.

*Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола СССР М. Щегловым.*

Ответственный за выпуск мастер спорта Е. Арутинов.

Зак. 8906-3205 Формат 60×90^{1/16} Уч.-изд. л. 0,23 Усл. печ. л. 0,25
Типография КМЗ Тираж 500 Цена 10 ·коп.

«ТОРПЕДО»

Анатолий Долгов (1954)
Валерий Бахмутов (1964)
Сергей Муштруев (1967)
Сергей Филиппов (1967)
Сергей Пономарев (1956)
Юрий Маругин (1963)
Игорь Коняев (1960)
Гарник Авалян (1962)
Сергей Попов (1962)
Андрей Сломинский (1964)
Игорь Столовицкий (1969)
Александр Архипов (1958)
Борис Корнеев (1964)
Владимир Иванов (1967)
Игорь Крылов (1964)
Салех Абдулкаюмов (1961)
Андрей Буданов (1967)
Сергей Шепелев (1970)

**Капитан команды —
Сергей Пономарев**

**Главный тренер —
Сергей Иванович Недосекин**



ЧЕМПИОНАТ СССР

II ЛИГА | ЗОНА

ГЛАДИОНАЗОРКИЙ

Красногорск

ПРОГРАММА № 7

11 июня 1989 г. Воскресенье

„ЗОРКИЙ“ КРАСНОГОРСК

„ТОРПЕДО“ РЯЗАНЬ

ПОЕДИНОК С ЛИДЕРОМ

К 4 июня турнирную таблицу в первой зоне возглавлял сегодняшний соперник «Зоркого» — рязанское «Торпедо». Автозаводцы провели восемь матчей подряд, не потеряв ни одного очка! Только 28 мая во встрече с одноклубниками из Владимира рязанские футболисты впервые испытали горечь поражения, уступив в гостях со счетом 0:3. Владимирское «Торпедо» после этой победы вышло по набранным очкам на третью позицию, в их активе после 10 матчей было 14 очков. Столько же, сколько рязанцы, но проведя на матч больше, набрала «Искра» (Смоленск) — 16 очков. После девяти встреч 13 очков числилось у «Крыльев Советов» (Куйбышев).

У «Зоркого» после домашних побед над костромским «Спартаком» и «Сатурном» (Рыбинск) с одинаковым счетом 1:0 стало 9 очков после девяти матчей. В названных встречах команда еще не показала той игры, которая могла бы привлечь на трибуны болельщиков, но признаки «выздоровления» уже наметились. Уверенное с появлением многоопытного Хасанова заиграла защитная линия, осмысленнее стали действия полузащитников, среди которых следует, наверно, отметить заметно прибавившего в движении Трушина. Только вот угроз воротам соперников «Зоркий» создает пока явно недостаточно, не хватает сейчас в команде агрессивного пробивного форварда, способного завершать атаки. Мелкие травмы преследуют к тому же опального Никонова, выбыл из строя из-за перелома пальцев на руке лучший бомбардир команды в этом сезоне Медведев.

Стремясь возместить потери в линии атаки, тренеры красногорцев попросили помочь команде в трудную минуту 37-летнего Александра Ярюка, который свой последний матч за «Зоркий» провел... в 1983 году. Ветеран, работающий ныне старшим тренером отделения футбола ДЮСШ заводского спортивного клуба, не обманул надежд. Появлялся он на поле вскоре после перерыва, играл с огоньком, заражая своих молодых партнеров энтузиазмом. В матче с костромичами Ярюк мог даже отличиться, но не сумел переиграть вратаря. В той же игре он сделал голевую передачу Никонову, правда, арбитр принял весьма спорное решение, аннулировав этот гол.

Если «дебют» Александра Ярюка прошел успешно, то вот первое появление в форме «Зоркого» полузащитника Алексея Павлова (теперь в команде два игрока с таким именем и фамилией) не принесло ему лавров. Уже в середине первого тайма матча со «Спартаком» он захромал и покинул поле. Сейчас этот футболист проходит курс лечения.

Информация для статистиков. В матче со «Спартаком» (Кострома) победный мяч на 78-й минуте забил с 11-метрового Попов. Он же на 49-й минуте встречи с «Сатурном» не реализовал пенальти, послав мяч в штангу. Автором единственного гола в этой игре стал Никонов (52-я минута).

Несколько матчей в сегодняшнем туре привлекают внимание болельщиков. «Красная Пресня» принимает владимирское «Торпедо», «Заря» (Калуга) дома играет с «Текстильщиком» (Иваново), в Раменском местный «Сатурн» встречается с «Искрой» (Смоленск). Но, пожалуй, центральным все же будет матч на нашем стадионе. Чем же сильно рязанское «Торпедо»? Вот уже третий сезон костики этой команды практически остается неизменным. Футболисты хорошо понимают друг друга, действуют согласованно, цепко обороняясь и дружно атакуя. Ворота уверенно защищает 35-летний играющий тренер Анатолий Долгов, который вот уже далеко не первый год обходится без дублера. Недавно он провел за рязанскую команду трехсотый матч. Оплотом оборонительной линии является высокий, атлетически сложенный 33-летний Сергей Пономарев — свободный защитник. Очень хорошо действует рядом с ним залечивший травмы, не позволявшие ему в прошлом сезоне выступать за московское «Торпедо», Сергей Муштров. В полузащите выделяется имеющий опыт выступлений за ЦСКА и столичный «Локомотив» быстрый, с большим диапазоном действий Игорь Коняев, а также Юрий Маругин и Андрей Сломинский. Остро играет в нападении техничный, резкий Гарик Авалиан, партнерами которого являются трудолюбивый, умеющий завершить атаку Сергей Попов и неплохо разбирающийся в игре Игорь Соловьевский.

Сумеет ли «Зоркий» взять верх над лидером сегодня? Дополнительным раздражителем для наших футболистов должно стать и то обстоятельство, что в двух предшествовавших сезонах рязанцы побеждали в Красногорске. А всего в четырех последних встречах с автозаводцами «Зоркий» взял лишь очко...

Новобранцы «Зоркого»

ВЛАДИМИР МЕДВЕДЕВ

В первых матчах нынешнего чемпионата этот 21-летний футболист сразу же обратил на себя внимание. И дело не только в том, что он поразил ворота трех самых именитых клубов в первой зоне — «Сокола» (Саратов), «Крыльев Советов» (Куйбышев) и «Искры» (Смоленск). Хотя, к слову сказать, гол, который был забит куйбышевцам, из разряда редких по красоте исполнения — с лета, после длинной диагональной передачи. Но запомнились прежде всего настойчивость Владимира Медведева, его стремление остро сыграть в штрафной соперников.

Просматривая новичков в предсезонных матчах, наставник «Зоркого» Ю. Б. Васильев, в ответ на скептические отзывы о возможностях не всегда понимавшего партнеров, несколько тяжеловатого футболиста, невозмутимо парировал: «За три месяца мы его «подсушим» — парень легко переносит любые нагрузки, зато, присмотритесь, как он хорошо бьет с левой ноги, как умеет после флангового прохода во вратарскую мяч выложить. Да и играет с желанием... «Увидев Медведева после сборов, впору было лишь удивляться происшедшем с ним переменам. Дебютант «Зоркого» выглядел не просто стройным, но даже поджарым, что, конечно, не замедлило оказаться на его скоростных качествах, значительно улучшившейся координации. Изменилось и игровое амплуа Владимира. Из левого полузащитника он превратился в нападающего.

«Вот уж не думал, что доведется стать форвардом, — признался в разговоре и сам Владимир Медведев. — Тем более в команде мастеров. В юношах пять лет играл свободным защитником, затем левым полузащитником. Но мне в нападении нравится, вот бы еще пригляднуться тренеру и болельщикам...»

Футбольное образование Владимир получил в столичной ФШМ. Тренировался у А. В. Блинкова, а после его бывшеменной кончины у О. Б. Лапшина, Ю. А. Севидова и С. Е. Рожкова. Неоднократно был чемпионом Москвы, в 1985 году стал победителем юношеского первенства страны. Интересно, что в той команде выступали также играющие теперь за «Зоркий» Д. Гуленков, А. Павлов (младший) и О. Таранухин. В том же 1985 году Медведев вошел в состав сборной Москвы на турнире «Переправа». В 1985 и 1986 гг. привлекался в команду мастеров СК ФШМ, сыграл за нее 3 матча. Отслужив в армии, он играл в прошлом году за 1-ю мужскую команду спортивного клуба «Луч».

«Будете писать о Медведеве, обязательно упомяните о том, кто его в команду привел, — с напускной серьезностью вступает в беседу вратарь «Зоркого» Дмитрий Гуленков. — Моя ведь «селекция...» И переглянувшись, друзья, довольные, рассмеялись...

«ТОРПЕДО» (РЯЗАНЬ)

За два последних сезона рязанская команда, в течение нескольких лет прежде занимавшая весьма скромные позиции, превратилась в одну из ведущих в первой зоне. В 1988 году рязанцы заняли 3-е место (19 побед, 8 ничьих и 11 поражений; мячи — 49:29). Во всех 38 матчах выступали А. Долгов, А. Архипов, С. Пономарев, В. Бахмутов и С. Филиппов. Лучшим бомбардиром «Торпедо» стал С. Попов — 9 мячей.

В ходе прошлогоднего первенства из «Торпедо» по различным причинам вышли М. Мердеев, А. Исаев, С. Бирюков, А. Васильченко, В. Куганов, А. Алабин, В. Савин. По окончании сезона в ряды Советской Армии был призван А. Сауткин. Возвратился в Псков А. Снегирев, домой в Волгоград вернулся Э. Коновалов. Закончил играть за «Торпедо» ветеран команды А. Коробков.

Среди пополнения автозаводцев выделим двух футболистов — 22-летнего защитника Сергея Муштруева и 28-летнего форварда Салеха Абдулкаюмова. Воспитанник рязанского футбола Муштров в 1983 и 1984 гг. уже выступал за клуб. В 1986—1988 гг. он провел 16 матчей в составе московского «Торпедо», был победителем Кубка СССР 1986 года, привлекался в молодежную сборную страны. Абдулкаюмов два предыдущих сезона выступал за «Уралан» (Элиста). Зачислены в команду юные воспитанники местного футбола С. Шепелев и Б. Бровкин, после демобилизации возвратился В. Буданов.